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Tapakahe va TpmTokoAAnOel To ouvnupévo.
Evyxaploto,
Me ektipnon,

Maipn Kapadiua

MHXANIKOG [IAPATQIHG & AIOIKHZHG MSC
AFIMOG AXAPNON

AIEYOYNZH TEXNIKON YITHPESION
TMHAMA HAEKTPOMHXANOAOTIKO
[IPOISTAMENH TMHMATOX

DIAAAEAPEIAS 87 & MIIOZAA
13673, AXAPNEZ
THA. Enik.: 213 2072 444 & 435

EMAIL: mkaradima@acharnes.gr

From: DERVISI IOANNA [mailto:dervisi.i@al-fa.gr]

Sent: Friday, April 7, 2023 6:22 PM

To: mkaradima@acharnes.gr

Subject: ENHMEPQZH MPOOAQY YNHPEZIQN/AITHMA NAPATAZHE

KaAnomnépa oag,

Y& ouvEXeLo NG amo 20/09/2023 petalt poag cUpBaocng mou adopad oTNV EKIIOVNON LEAETWY TTUPOTIPOCTACLOG OTLC
OXOALKEG LOVASEG TOU ANjou AXapvwy, AIMOCTEANOUE CUVNUUEVA ETILOTOAN TTOU apopd oTnV TPO0S0 TOU £pYOU KO
KaL o€ altnua yLa xoprnynon mapatoong tng 0AOKANpWoNG TWV UTINPECLWV.

EipaoTte otn 816801 0ag yia oTroIadnTToTE TTEPAITEPW OIEUKPIVION A TTANpOQOpIa.
Me ekTipynon,

AepBion Iwavva

SN GAxKwYV

=L W& yEAETHTIRH ENE

add: Tpoiag 18, 112 57 ABrva

tel: (+30) 210-8214982, 8223083
fax: (+30) 210-8238604

web: www.alcon-engineers.gr
e-mail: dervisi.i@al-fa.gr
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Think before you print
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